- B # 2 & %
wmE F2 BR3% 00) 3F15E
FELARBMEE S HEE

WAL EORAREHEBDRRIZ DN T

DRBEIL, EEICDTE D NHEROREELZL: S BEE 2 ZHZ2H->THBY . ZOHEF
hRZHRT DI21F, —EHELL EOERITIT 2 HBEIEEN K EE A, LLRR
b, 9 LEHBREAMA L, #MET 52 213, 2EMICD HEOEITREFT~O
:~xﬂmi5$f L SEHELTWET,

AT WL, TR L LLT (R YEHEAS 10 AAH) OIRFEDS 2 FEfe < | BRI,
WBROGHEFEICB N CRMAE ORI 2 et 5 2 & ZFifeic, MDD THEZRRB 5
IIMEOHBEZRET 52 & & LTWET, (B 4450E THEh om0 MEIc B2 52t)

ZOW, HARBGEHREIT - T CXLhHERE., BIRSIHER OS5 % D& 71220V T, Hioe
EDOWENENELZOT, ZRETORBESRICOVWTIHRELET,

1. Zi$H#EEITONT
(IS FETDREIBE
OFFE R LA Ak 29 F1)

Wk 28, 29 ARFED 2 4FEE L TR 10 AR TH Y, FER 2949 H, &%

BIEW ST LEIR K OVE 1 O JGAZOW TR L. FARE W % B4R,
QR ERRE CERK 3049 H 7 H)

7)) Rk 31, 32 EFED 2 FEEIRE &35,

A) BH%OB Y FITHOWTIE, Rk 31 FE LUV 32 42 O B4R 2350 Tkt
LT 21TV, Z OB ORI Z RO 2235 B O BE I OWTRFI L
T Z &9 5%,

) BB, T10 AL EDOEIE M L TRIAD D Z & &L, FIADRVIR
PLCHIVUE, PR B2EEREZ L - THRERE TS,

QEEIZEIKIHEER (FH2EEXRFARIZONT)
<ZALEIRWH RS OEE >
OFAREFFH 25 SEERIC 1 FEEH L T2 & -0,
« FRETH OB ZAT/ N E OFIE R & &b THIITITR L7 uy,
RO ORI R D VIR O T2 8 . HEFII 2 W e 7E E T2,

BEFRIZDNT (FHELHEEDOHENS)
O3 FEED 1 FRKEBEEZERE L, SM3FEELRE L - CHEET D,
(4Fn 345 1 A 15 H R ERER)



2. MRHHEEICONT

(FARHEICE H#FE

O Wpk 30 LB 3 MEEREIEES 10 AARMTH Y . A0 2 4 11 A, PSR
EE e 26 LEUR R VS %O A SWTEIA L, PR 2 Biia,

@&t 2 F 11 B, MEBERBEITH L, TRESHEOS%OH D 7] 1250 T,

LETORIE 2K,

OwaA#%. BR#% O/1HR) DR (N)
HRRE H28 H29 H30 R T R2

HI X PN A= 2K 10 5 7 2 —

= R G 2 2 15 7 7 8
(3 % R) 4 2 1 4 1
(4 % R2) 9 4 2 1 5
(5 mI2) 9 9 4 2 2

2theh o DEE (BEE)
BR3FE 1A, BRBBHEPOROEBVRIERS T,
TBARNZ DUV TIERE L 72V, |
cASkY, BRala=T7 4 A7 —LE LT, R, NER, 2a=T kY
H—IN— R E RS B EZ T T T & & HICHIIREBEI O & Lizuy,
- Mg & U CRIVERECR DBX ) 24T\, SRR A LT 5,

BFR&IZDONT (Mt DEEDHENS)
OFF 3, 4FED 2 FMIFEE RD (FF4, 5 FEAROEEFLEEZIT),
QN b FELARICPAR ISR MY T 2 5B LS 21TV, OREE ORI % FL AR
DN G HITOERZEE L HER OB MIZOWTHREFT LT 2 & &5,
(4Fn 34E 2 H 8 B RERGR)

[&%]

HEMISHHEORREH 6/1BR) O UNENE-)
RS H28 H29 H30 R 7t R2

= AR 1,365 1,280 1,252 1,185 1,099
(3 ) 389 380 355 345 314
(4 m%R) 438 438 432 385 375
(5 % R) 538 462 465 455 410

L)k B 2% 27 27 27 26 25

KR TT, R2 AR DO GHERBUZ (SAREIIE T D L HERIE S £ 720,



